
Протокол № 11 

засідання кафедри лабораторної медицини (онлайн) 

від 08.03.2023 року 

 
Голова: Федорович У.М. (зав. кафедри, Засл. прац. осв. України). 

Секретар: Засанська Г.М. (викладач вищої кваліфікаційної категорії). 

Присутні: Вінярська М.С., Гопаненко О.О., Древко І.В., Двулят-Лешневська 

І.С., Любінська О.І., Менів Н.П., Різун Г.М., Сойка Л.Д., Сидор О.К., Федечко 

Й.М., Цюник Н.П., Шашков Ю.І. 

Відсутні: сумісники - Крупка Н.О. (доцент за сумісництвом на 0,25 ставки), 

Фартушок Н.В. (доц., викл. біохімії). 

 

Порядок дня: 

1. Стан підготовки лабораторій та кабінетів до навчального семестру. 

2. Стан успішності з навчальних дисциплін. 

3. Затвердження методичних матеріалів. 

4. Створення навчально-методичних комплексів. 

5. Організаційні питання на кафедрі. 

 
1. СЛУХАЛИ та ОБГОВОРИЛИ інформацію завідувачки кафедри про стан 

підготовки лабораторій та кабінетів до навчального семестру. Доповідають 

завідувачі кабінетами та лабораторіями. 

ВИСТУПИЛИ: 

 Шашков Ю.І. - завідувача кабінетом інфектології з епідеміологією; 

 Менів Н.П. - завідувачка лабораторії мікробіології, вірусології та 

імунології № 1; 

 Гопаненко О.О. - завідувачка лабораторії біологічної та клінічної хімії; 

 Сидор О.К. – завідувачка лабораторії комунальної гігієни та гігієни праці. 

Викладачі доповіли, що робота кабінетів і лабораторій буде спрямована на 

забезпечення занять методичними рекомендаціями, робочими зошитами для 

самостійної позааудиторної роботи, придбання приладів, обладнання, медичних 

імунобіологічних препаратів, дезінфектантів, реактивів, середовищ, посуду, 

виготовлення мультимедійних презентацій та роздаткового матеріалу, 

поновлення табличного фонду тощо. Плани роботи лабораторій додаються. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ та ОБГОВОРИЛИ інформацію завідувачки кафедри про стан 

успішності з навчальних дисциплін. Доповідають викладачі кафедри з дисциплін 

які читають в даному семестрі. 



 Викладачі доповіли, що заняття проводяться в он-лайн режимі згідно 

розкладу занять, а групи, набрані після 9 класу – в ов-лайн режимі. 

Студенти з’являються і підключаються до системи МУДЛ, ZOOM тощо. 

На сьогодні зловживань щодо занять у студентів не має. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

3. СЛУХАЛИ та ОБГОВОРИЛИ інформацію завідувачки кафедри про 

затвердження НМКД, методичних матеріалів для факультетської Вченої ради:. 

Гопаненко О.О. – 

 НКМД дисципліна «Біологічна хімія» на платформі MOODLE: групи І 

МС-22, І МС(в)-21 введенно: лекційні заняття, практичні заняття, 

мультимедійні презентації до лекційних занять, тести поточного 

контролю, самостійна робота студента; модульні контролі, перелік питань 

для комплексної контрольної роботи, диференційованого заліку, банк з 

дисципліни. 

Древко І.С. – 

 НКДМ дисципліна «Клінічне медсестринство в професійній патології» для 

студентів спеціацілізації 223 Сестринська справа ОПП СС освітнього 

ступеня бакалавр, гр. І МС-22, І МСв-22. 

Засанська Г.М. – 

- НМКД «Основи екологіі та профілактичної медицини» група ІІ МСв-11. 

НМКД «Основи екологіі та профілактичної медицини» група ІІ СТ-11. 

Різун Г.М. – 

 НМКД дисципліна "Лабораторна діагностика паразитарних інвазій" для 

студентів освітнього ступеня бакалавр, група ІV ДЛ-21, ІІ ЛД-22. 

Менів Н.П. – 

 НМКД дисципліна: "Мікробіологія з вірусологією та основами 

імунології", для студентів освітнього ступеню фаховий молодший 

бакалавр, спеціальності 221 Стоматологія, група І СТ-11. Вибіркових 

дисциплін немає. 

Любінська О.І. - затвердження навчально-методичних комплексів: 

 НМКД з навчальної дисципліни «Клінічні лабораторні дослідження» для 

групи ІІ ЛД-12 (4-й семестр) у співавторстві із Двулят-Лешневською І.С.; 

 НМКД з навчальної дисципліни «Біологічна хімія» для групи І МС-21 у 

співавторстві із Сойкою Л.Д. Двулят-Лешневською І.С. 

Сидор О.К. - затвердження навчально-методичних комплексів з дисциплін: 

 НМКД з дисципліни «Гігієна з гігієнічною експертизою» за навчальним 

планом 2019р. для студентів спеціальності 224 Технології медичної 

діагностики та лікування, ОПП Лабораторна діагностика, освітнього 

ступеня Бакалавр, групи IVЛД-21 на VIIІ навчальний семестр. 



 НМКД з дисципліни «Гігієна з основами екології та технікою санітарно- 

гігієнічних досліджень», за навчальним планом 2021р. для студентів 

спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування, ОПП 

Лабораторна діагностика, освітньо-професійного ступеня Фаховий 

молодший бакалавр, група ІІ ЛД12 на ІV навчальний семестр. 

Шашков Ю.І. - для затвердження фак.вч.ради: 

 НКДМ з навчальної дисципліни "Епідеміологія" для студентів 

спеціалізації 223 Сестринська справа ОПП СС освітнього ступеня 

бакалавр, група  IVМС-21. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Подати на затвердження методичних матеріалів фак.вч.ради. 

4. СЛУХАЛИ та ОБГОВОРИЛИ інформацію завідувачки кафедри щодо 

створення навчально-методичних комплексів. Доповідає доц. Й.М. Федечко про 

НМКД з диcципліни “Мікробіологія з основами імунології” для ІІ ФМ 21 для 

акредитації спеціальності. 

ВИСТУПИВ: 

 доц. Й.М. Федечко про НМКД з диcципліни “Мікробіологія з основами 

імунології” для ІІ ФМ 21 для акредитації спеціальності та зауважив, що 

даний НМК з даної дисципліни і з даного фаху, необхідно підлаштувати 

таким чином, щоб програмні питання подавалися лише, враховуючи 

специфіку спеціалізації «Фармація». 

 програми за новим навчальним планом: 

 «Клінічна імунологія та алергологія» - І МС-31 (типова програма) 

 «Мікробіологія з основами імунології» ІІ ФМ-21(типова програми для 

НМК, який треба видрукувати). 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

5. СЛУХАЛИ та ОБГОВОРИЛИ інформацію завідувачки кафедри щодо 

організаційних питань на кафедрі: 

 обов’язково з’явитися у деканат і заповнити журнали про проведені 

заняття; 

 запрошуються до участі в науково-практичній конференції науковці, 

аспіранти, здобувачі закладів вищої освіти та науково-дослідних установ, 

а також практичні працівники, які зацікавлені питаннями сучасної 

медичної теорії й практики, взяти участь у ІІ Всеукраїнській науково- 

практичній конференції «Освіта медичних фахівців: реалії та виклики 

сьогодення», що відбудеться 27 квітня 2023 року дистанційно (заочно). 

 запрошуються здобувачі вищої освіти, аспіранти та їх наукові керівники: 

конференція буде проводитися у змішаному форматі, учасники секції 



працюватимуть у приміщенні Академії, або за бажанням доєднуватися он- 

лайн. До початку роботи конференції планується публікація збірника тез 

доповідей.   Учасникам будуть видані сертифікати (18 травня 2023 року у 

м. Львові). 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

 

   Голова             Заслужений працівник освіти України  

У. М. Федорович 

 

 
 

     Секретар вищої кваліфікаційної категорії 

Г. М. Засанська 
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